令和４年５月９日
吹奏楽部保護者の皆様へ
[bookmark: _Hlk99559482]富山県学校吹奏楽連盟富山地区
地区会長　　土　肥　恵　一　

「第３９回富山地区吹奏楽祭」動画掲載のご承諾について（お願い）

時下、吹奏楽部保護者の皆様におかれましては、ご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は富山県学校吹奏楽連盟富山地区の活動につきまして、ご理解とご協力を賜り厚く御礼申し上げます。
[bookmark: _Hlk99729320]貴校所属吹奏楽部が出演いたします「第３９回富山地区吹奏楽祭」（６月１２日（日）オーバード・ホール）は、富山地区の吹奏楽団体の演奏を気軽に聴くことができる公演として、毎年多くのお客様にお楽しみ頂いております。
今回は、出演される皆様の練習の成果について遠方の方を含め、できるだけ多くの方々に視聴していただけるよう、下記の通り動画掲載を行う予定です。動画掲載につきまして、どうぞご了承いただければ幸いに存じます。
　なお、保護者の皆様には、別紙承諾書に出演生徒氏名、保護者ご署名、押印の上、吹奏楽部顧問までご提出ください。なお、ご承諾いただけない場合は、至急その旨を吹奏楽部顧問までお知らせください。

記

＜動画掲載の方法＞ 
富山県学校吹奏楽連盟富山地区YouTubeチャンネルにて団体毎に掲載、視聴できます。

＜その他＞
ライブ動画配信は実施いたしません。








承 諾 書

富山県学校吹奏楽連盟富山地区
地区会長　　土　肥　恵　一　様


第３９回富山地区吹奏楽祭の動画掲載について
承諾いたします。



令和 ４ 年 ５ 月　　日
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